

大事记

省社科联 2015 年 5-6 月份大事记

5月7日至8日，省社科联首次举办全省社科普及骨干培训班。来自全省各市、县（市、区）社科普及工作骨干和省级社科普及示范基地负责人140人在南京参加了培训。省社科联党组书记副书记、副主席汪兴国出席会议并作了开班动员讲话。安徽省社科联副巡视员江世龙和浙江省社科联科普处处长郁兴超分别作了题为《社科普及的基本要素、策划实施及绩效评估》和《浙江省社科普及基地建设的成功做法和经验》的专题辅导。参训人员还进行了分组讨论交流并推荐代表发言。

5月8日，省社科联党组成员、副主席徐之顺带领研究室人员，围绕“新形势下如何更好开展决策咨询工作、研究基地如何向智库转型”等专题，赴常州开展省决策咨询研究基地建设工作调研。在江苏理工学院“江苏职业教育和终身教育研究基地”，校长曹雨平，副校长董存田、崔景贵、周兰珍，以及相关部门、研究基地专家代表参加座谈。在常州大学“国家与江苏石油石化研究基地”，副校长芮国强，相关部门、研究基地专家代表参加座谈。

5月14日，湖北省社科联巡视员周庆章带领学术部一行4人来江苏调研，省社科联党组书记、副主席汪兴国和办公室、评奖办、组联中心、学会部的同志参加座谈交流，双方围绕社科成果评奖、学术活动组织、课题研究等议题分别介绍了各自工作情况和具体做法。

5月18日，新疆自治区社科联副主席郗健和秘书长刘环玉及《新疆社科论坛》杂志社负责人等一行4人到江苏调研。省社科联党组书记副书记、副主席汪兴国和金晓瑜副巡视员及科普部、组联中心、《江苏社会科学》杂志社等部门负责就决策咨询服务、县级社科联和高校社科联建设、社科普及、社科评奖、学会管理、学术活动和学术期刊建设等方面工作作了交流，并围绕合作开展丝绸之路经济带建设和对口援疆工作理论研讨活动作了初步探讨。

5月26日，省社科联党组成员、副主席徐之顺带领研究室人员

赴苏州大学东吴智库，围绕决策咨询研究基地如何向现代智库转型开展工作调研。苏州大学副校长田晓明，人文社会科学院常务副院长母小勇，副院长林萍、余敏江，相关学院专家学者和东吴智库部分研究人员参加座谈。

5月29日上午，省哲学社会科学工作领导小组召开第四次会议，审议第二届社科名家人选；省宣传思想文化工作领导小组会议，审议第二届紫金文化奖人选，讨论省委省政府《关于推动文化建设上新台阶的意见》稿。省社科联党组书记、副主席汪兴国分别参加上述会议，并代表省社科联对《意见》稿提了具体修改意见。

5月29日下午，省社科联部署动员“三严三实”专题教育工作，党组副书记、副主席汪兴国主持会议，机关全体同志参加。汪兴国副书记传达了省委办公厅《关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育的实施方案》等有关文件精神，传达了省委书记罗志军关于学习践行“三严三实”专题党课的主要内容。

5月29—30日，省社科联党组成员、副主席徐之顺带领研究人员，围绕“新形势下如何更好开展决策咨询工作”、“决策咨询研究基地如何向智库转型”等问题，赴南通、盐城开展工作调研。29日下午，在南通大学，学校党委书记成长春，江苏沿海沿江发展研究院常务副院长周威平以及相关部门的专家代表围绕提升决策咨询工作水平、打造新型智库作了交流发言。30日上午，在盐城师范学院“江苏沿海发展研究基地”，学校副校长崔刚，江苏沿海开发研究院院长郝宏桂以及相关部门的专家代表，围绕新型智库建设的战略定位、体制机制、人才培养、成果评价与转化等问题进行了深入交流。

6月1日，由江苏省沿海地区发展办公室和河海大学共同举办的融入对接国家两大新战略推动沿海地区发展迈上新台阶研讨会在南京举行。省委常委、常务副省长李云峰出席会议，会议由江苏省沿海开发研究中心主任、河海大学校长徐辉主持。

6月8日，省级机关纪工委书记周庆祝带领省纪委作风建设情况专项督查组一行三人到省社科联开展专项督查，召开座谈会并听取了相关汇报。省社科联党组书记、常务副主席刘德海代表党组从贯彻落

实“两个责任”情况、落实“五个严禁”和五一端午期间廉洁自律情况、执行公务接待和查处违纪问题情况等三个方面作了专题汇报。党组成员、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺和机关党委副书记周志强参加情况汇报。

6月9日，省委省政府召开推动文化建设迈上新台阶工作会议，罗志军书记、李学勇省长分别作了重要讲话，会议隆重表彰了第二届紫金文化奖章和江苏社科名家、2012—2014年度江苏省文明城市。省社科联党组书记、常务副主席刘德海参加会议，省社科联推荐的社科名家人选刘志彪、张颢瀚获得第二届江苏社科名家称号。省委省政府《关于推动文化建设迈上新台阶的意见》于同日出台。

6月10日，省直宣传文化系统负责人会议在宁召开，对学习贯彻省委省政府推动文化建设迈上新台阶工作会议精神作出部署，王燕文部长出席会议并讲话。省社科联党组书记、常务副主席刘德海参加会议。

6月24日，河海大学常州校区召开哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会。省哲学社会科学界联合会党组副书记、副主席汪兴国，常州市哲学社会科学界联合会主席陈满林，常州校区党委书记吴继敏、管委会主任范新南、党委副书记潘洪林出席会议。省社科联组织联络中心、常州市社科联、学校社科处有关负责人，以及全体代表共60余人参加了会议。会议由常州校区管委会主任范新南主持。大会全体代表审议通过了《河海大学常州校区哲学社会科学联合会章程》并选举产生了第一届理事会理事、常务理事。

6月25日，以江苏“十三五”发展战略思路为主题的江苏发展高层论坛第34次会议在南京大学举行。省委书记、省人大常委会主任罗志军，省委副书记、省长李学勇，省政协主席张连珍到会听取专家学者意见。省社科联党组书记、常务副主席刘德海参加了会议。会上，专家学者围绕“十三五”时期江苏发展畅所欲言，对江苏“十三五”发展的战略重点提出了建议。罗志军、李学勇在认真听取专家学者发言后作重要讲话。省领导弘强、李云峰、樊金龙、蒋宏坤、徐南平，老同志陈焕友、胡福明，省政府秘书长张敬华，南京大学校长陈骏等出席会议。南京大学原党委书记洪银兴主持论坛。

6月26日，省社科联以“严以修身”为主题，进行“三严三实”专题教育第一次集中学习研讨。党组书记、常务副主席刘德海，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺和机关处以上领导干部参加。

6月28日-29日。28日，省社科联2015年度学会秘书长培训班在宁举行。省委副秘书长水家跃，省社科联党组书记、常务副主席刘德海等出席会议，并分别围绕“全省工作及经济发展的特点”、“新型智库建设”作学术报告。省民政厅行政审批处副处长黄建国作了业务培训。省外国经济学说研究会、省邓小平理论研究会、省老年学会、省交通经济研究会等学会代表围绕“新型智库建设”作了专题研讨发言。省社科联党组成员、副主席徐之顺主持会议并作会议总结。29日，参训人员赴镇江现场教学。来自全省省级学会和各省辖市社科联的会议代表160余人参加了培训活动。

6月29日上午，罗志军书记主持召开“全面从严治党”座谈会，10名来自省各有关方面的领导干部作了主题交流发言。省社科联党组书记、常务副主席刘德海出席会议并作了题为《把握新的历史特点增强全面从严治党的紧迫感》的发言。

6月29日上午，由省社科联和省邓小平理论研究会联合举办的“邓小平法治思想与全面推进依法治省”理论座谈会在南京召开。省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持会议并讲话，9名特邀领导、专家和论文作者代表围绕邓小平法治思想的当代价值、推进依法行政的问题与对策、江苏法治建设的生动实践、推进司法体制机制改革、邓小平生态法治思想以及地方立法、法制教育等议题作了大会交流发言。省邓小平理论研究会部分常务理事、论文作者代表和省社科联机关的同志近50人参加了会议。

6月29日下午，省委宣传部召开江苏省“四个全面”战略思想研究中心成立大会，省委常委、宣传部部长王燕文出席会议并讲话。省社科联刘德海书记、徐之顺副主席参加了会议，刘德海书记在会上作了题为《用联系和发展的观点深化“四个全面”战略思想研究》的发言。